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Ata da reunião de 9 de março de 2023

Sala Sande Lemos, Sede, Lisboa

18h00

A Assembleia foi convocada no dia 23 de fevereiro de 2023 de acordo com o estabelecido nas
alíneas b) e c) do n.2 2 do Art. 47•9 do Estatuto da Ordem dos Engenheiros.

A Mesa da Assembleia Regional foi constituída pelos seguintes membros:

Alexandra Maria Martins Ramos da Cunha Serra, Secretário

Pedro Cunha Serra, Membro da Assembleia

António Gonçalves da Silva, Membro da Assembleia

Ordem de trabalhos:

1. Discussão e votação do Relatório e Contas de 2022 do Conselho Diretivo da Região Sul
e do parecer do Conselho Fiscal;

2. Apreciação e deliberação sobre o Plano de Atividades e Orçamento da Região Sul para
2023;

3. Informações sobre outros assuntos.

Estando a Assembleia convocada para as 18h00 e tendo-se registado que, a essa hora, não
estava reunido o quorum necessário para a Assembleia funcionar, a Secretário da Mesa da
Assembleia Regional do Sul, Eng~ Alexandra Cunha e Serra, deu início à sessão, pelas 18h30,
tendo procedido à leitura da convocatória.

De acordo com o n2 2 do Artigo 42 do Regulamento da Assembleia Regional, na ausência do
Presidente e do Secretário da Mesa da Assembleia, Eng. Luís Manuel Pêgo Todo Bom e Eng.
Alberto Conde Moreno, respetivamente, a mesa foi completada por dois membros da
Assembleia, convidados pela Secretário, tendo a Assembleia, no momento, ratificado essa
escolha.
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Passou-se de imediato à discussão do primeiro ponto da Ordem de Trabalhos, tendo a

Secretário da Mesa da Assembleia Regional do Sul solicitado ao Presidente do Conselho

Diretivo da Região Sul, Eng. António Canas de Sousa, para apresentar o Relatório e Contas

2022 do Conselho Diretivo da Região Sul.

O Presidente do Conselho Diretivo começou por saudar e agradecer a participação de todos os

Membros nesta Assembleia, bem como a importante colaboração prestada pelos Órgãos e

Colaboradores da Região Sul no sentido de elaborar os documentos aqui apresentados num

curto espaço de tempo.

Passou à apresentação da parte relativa ao Relatório de Atividades de 2022, tendo abordado,

de forma sucinta, todos os pontos que dele fazem parte integrante (Anexo n2 1).

Passou, de seguida, à apresentação das Demonstrações Financeiras, que também constam do

Relatório e Contas de 2022 (Anexo n2 1). Remeteu para o Parecer do Conselho Fiscal que

consta do documento do Relatório e Contas 2022 bem como para a proposta de Aplicação de

Resultados apresentada.

Terminada a apresentação do Relatório e Contas de 2022, a Secretário da Mesa da Assembleia

Regional agradeceu e colocou à disposição da Assembleia Regional um período para discussão

e apresentação de eventuais esclarecimentos.

Não tendo havido intervenções, a Secretário da Mesa da Assembleia Regional submeteu à

votação o Relatório e Contas de 2022 do Conselho Diretivo da Região Sul e do parecer do

Conselho Fiscal, o qual foi aprovado por unanimidade.

O Relatório e Contas de 2022, aprovado por unanimidade, ficará anexo a esta Ata (Anexo n2 1).

De seguida passou-se à discussão do ponto 2 da Ordem de Trabalhos, tendo a Secretário da

Mesa da Assembleia Regional solicitado ao Presidente do Conselho Diretivo da Região Sul para

apresentar o Plano de Atividades e o Orçamento do Conselho Diretivo para 2023.

O Presidente do Conselho Diretivo apresentou o Plano de Atividades e Orçamento do Conselho

Diretivo para 2023, tendo abordado, de forma precisa e clara, todos os pontos que dele fazem

parte integrante (Anexo n2 2).

Terminada a apresentação do Plano de Atividades e Orçamento para 2023, a Secretário da

Mesa da Assembleia Regional agradeceu e, tal como no ponto anterior, colocou à disposição

da Assembleia Regional um período para discussão e apresentação de eventuais

esclarecimentos.
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Não tendo ocorrido quaisquer intervenções, a Secretário da Mesa da Assembleia Regional

submeteu à votação o Plano de Atividades e Orçamento proposto pelo Conselho Diretivo da

Região Sul para 2023, o qual foi aprovado por unanimidade.

O Plano de Atividades e Orçamento da Região Sul para 2023, aprovado por unanimidade,

ficará anexo a esta Ata (Anexo n2 2).

Concluída a discussão dos pontos 1 e 2 da Ordem de Trabalhos, passou-se à discussão do

ponto 3, um ponto genérico para “Informações sobre outros assuntos”, tendo a Secretário da

Mesa da Assembleia Regional aberto as inscrições para apresentação de pontos de interesse

para a Ordem dos Engenheiros.

Não tendo havido intervenções e nada mais havendo a tratar, a Secretário da Mesa da

Assembleia Regional agradeceu a presença de todos e, pelas 19h30, deu por encerrada a

sessão, da qual se lavrou a presente Ata.

A exandra Maria Martins Ramos da Cunha Serra
Secretário da Mesa da Assembleia Regional

Anexos:

1. Relatório e Contas de 2022 e Parecer do Conselho Fiscal;

2. Plano de Atividades e Orçamento para 2023.


